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 ٚآىَحبضشٕـ آلاٗى  

  

:دٗس اىَحبعجخ الاداسٝخ داخو اىَْشأح ٖٝذف اىٚ  -1 

اتتكاس انعذٚذ يٍ الأسانٛة ٔالأدٔاخ يثم انًٕاصَاخ ٔانتكانٛف انًعٛاسٚح- أ   

تٕفٛش انًعهٕياخ انلاصيح نهتخغٛظ ٔانشقاتح ٔاتخار  انقشاساخ– ب   

الاحتفاػ تانسجلاخ انًحاسثٛح انتٙ تثٍٛ جًٛع عًهٛاخ انًُشؤج- ج   

لا شئ يًا سثق- د   

:ثبىَقبسّخ ثبىَحبعجخ اىَبىٞخ، رزَٞض اىَحبعجخ الاداسٝخ ثنو ٍبٝيٜ ٍب عذا  -2 

تٓتى تانًستقثم- أ   

تًٛم انٗ انثٛاَاخ انتفصٛهٛح– ب   

انسشعح فٙ تقذٚى انًعهٕياخ- ج   

 أكثش دقح- د 

لا شئ يًا سثق- ْـ   

 :ر٘فش اىَحبعجخ الاداسٝخ ٍعيٍ٘بد رخذً الاداسح فٜ ٍدبه – 3

 انتخغٛظ- أ 

 انشقاتح ٔتقٛٛى الأداء– ب 

 اتخار  انقشاساخ– ج 

جًٛع يا سثق– د   

 

 

 

 ؟..أختبر نفسك  
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 :رزصف اىَحبعجخ الاداسٝخ ثبىخصبئص اىزبىٞخ عذا – 4

 تعتثش يحاسثح تحهٛهٛح- أ

 تعتثش يحاسثح انقشاس- ب

 تعتثش يحاسثح انضايٛح- ج

تعتثش يحاسثح داخهٛح- د   

 :رغبعذ اىَحبعجخ الاداسٝخ فٜ ر٘فٞش اىَعيٍ٘بد اىَلائَخ عِ ثذائو اىقشاس ٗثبىزبىٜ- 5

 صٚادج دسجح انًعشفح ٔ انقضاء عهٗ عذو انتؤكذ نذٖ يتخز انقشاس- أ

 صٚادج دسجح انًعشفح ٔتخفٛض دسجح عذو انتؤكذ نذٖ يتخز انقشاس- ب

 تخفٛض دسجح انًعشفح ٔصٚادج دسجح عذو انتؤكذ نذٖ يتخز انقشاس- ج

لا شئ يًا سثق- د   

 :رغزفٞذ اىَحبعجخ الاداسٝخ ٍِ ثعض ٍفبٌٕٞ عيٌ الاقزصبد ٍثو– 6

 يفٕٓو انًشاسكح- أ 

 يفٕٓو َؾشٚح الاحتًالاخ– ب 

 يفٕٓو انتكهفح انتفاضهٛح– ج 

لا شئ يا سثق– د   

 :رقٌٞٞ اىَعيٍ٘بد ٗرحذٝذ اىَعيٍ٘بد اىَلائَخ ٍْٖب، اىَعيٍ٘بد غٞش اىَلائَخ ٍِ  ٝعزجش – 7

 أْذاف انًحاسثح الاداسٚح- أ 

 خصائص انًحاسثح الاداسٚح– ب 

 ٔؽائف انًحاسثح الاداسٚح– ج 

خصائص انًحاسثح انًانٛح– د   

 :رغبعذ اىَحبعجخ الاداسٝخ فٜ ر٘فٞش ٍعيٍ٘بد اىزنبىٞف- 8

 قصٛشج الأجم- أ

 يتٕسغح الأجم- ب

 عٕٚهح الأجم- ج

جًٛع ياسثق- د  
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 َّٛآنًحاضشْـ انثا   

 

:ٍِ إٔذاف اعذاد اىَ٘اصّبد مّٖ٘ب أداح- 1  

نهتخغٛظ -  أ  

نهشقاتح ٔتقٛٛى الأداء-  ب  

اتصال-  ج  

جًٛع يا سثق- د  

:رزضَِ اىَ٘اصّبد اىزشغٞيٞخ اىَ٘اصّبد اىزبىٞخ ٍبعذا - 2  

يٕاصَح الاَتاج - أ  

يٕاصَح صٚادج انغاقح الاَتاجٛح- ب  

يٕاصَح انًثٛعاخ- ج  

أكقائًح انذخم انتقذٚشٚح – د   

:رزضَِ اىَجبدئ اىعيَٞخ ىيَ٘اصّبد اىزبىٜ ٍب عذا- 3  

انشًٕل - أ  

انتٕصٚع انضيُٙ- ب  

انتعثٛش انًانٙ- ج  

لا شئ يًا سثق- د  

:ٍِ خصبئص اىَ٘اصّخ اىزخغٞغٞخ- 4  

تعذ انًٕاصَح ٔفقا نلإيكاَٛاخ انًتاحح ٔانؾشٔف انًحتًهح - أ  

تعتًذ انًٕاصَح يٍ الاداسج انعهٛا حتٗ تصثح يهضيح- ب  

تعتثش انًٕاصَح تصٕسا كًٛا ٔقًٛٛا لأْذاف انًُشؤج- ج  

جًٛع يا سثق- د  

:رقغٌٞ اىفزشح اىضٍْٞخ الاخَبىٞخ ىيَ٘اصّخ اىٜ فزشاد صٍْٞخ رفصٞيٞخ ٝشٞش إىٚ - 5  

يثذأ انتٕصٚع انضيُٙ- أ  

يثذأ ٔحذج انًٕاصَح- ب  

يثذأ انشًٕل- ج  

يثذأ انتعثٛش انًانٙ- د  
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،  ٗحذح50000 ٕـ رجيغ 1435 مَٞخ اىَجٞعبد اىزقذٝشٝخ لإحذٙ اىششمبد اىصْبعٞخ عِ شٖش ٍحشً- 6

ثْبء عيٚ رىل فبُ قَٞخ .  سٝبه4اىزنيفخ اىَزغٞشح اىزقذٝشٝخ ىي٘حذح ،  سٝبه6ععش اىجٞع اىزقذٝشٛ ىي٘حذح 

: ٕـ 1435ٜٕاىَجٞعبد اىزقذٝشٝخ عِ شٖش ٍحشً   

  سٚال100000- أ

  سٚال300000- ب

  سٚال200000- ج

  سٚال500000- د

:اىحو  

( سٚال 300000 = 6×  ٔحذج 50000 = قًٛح يثٛعاخ تقذٚشٚح )  

:رقغٌ اىَ٘اصّبد اىزخغٞغٞخ ٍِ حٞث ٍغز٘ٝبد اىْشبط اىٚ- 7  

يٕاصَاخ تشغٛهٛح ٔيٕاصَاخ يانٛح- أ  

يٕاصَاخ ثاتتح ٔيٕاصَاخ يشَح- ب  

يٕاصَاخ انًثٛعاخ ٔيٕاصَاخ الاَتاج- ج  

يٕاصَاخ قصٛشج الأجم ٔيٕاصَاخ يتٕسغح ٔعٕٚهح الأجم- د  

 

 

 ّآنًحاضشْـ آنثانث 

:ٝغجق  1-اعذاد الاّزبج ٍ٘اصّخ اعذاد 

يٕاصَح انًٕاد انًثاششج- أ  

يٕاصَح انًثٛعاخ- ب  

يٕاصَح الأجٕس انًثاششج- ج  

انُقذٚح- د انًٕاصَح  

:رعذ ٍ٘اصّخ الاّزبج فٜ -2 

انششكاخ انصُاعٛح فقظ- أ   

 انششكاخ انتجاسٚح فقظ– ب 

 انششكاخ انصُاعٛح ٔانششكاخ انتجاسٚح- ج 

نٛس شئ يًا سثق- د   
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: ٝزٌ اعذاد ٍ٘اصّخ اىَ٘اد اىَجبششح ثْبء عيٚ ثٞبّبد – 3

 انًٕاصَح انشايهح- أ 

 يٕاصَح انًخضٌٔ انتاو آخش انفتشج– ب 

 يٕاصَح الاَتاج- ج 

يٕاصَح انًثٛعاخ– د   

 :ٍبعذارعزجش ٍ٘اصّخ الاّزبج ٕٚ اسعبط فٜ اعذاد اىَ٘اصّبد اىزشغٞيٞخ اىزبىٞخ  - 4

 يٕاصَح اسجٕس انًثاششج- أ

 يٕاصَح انتكانٛف الاَتاجٛح غٛش انًثاششج- ب

 يٕاصَح انًثٛعاخ- ج

يٕاصَح انًٕاد انًثاششج– د   

  (7) اىـــــــٚ س قــــــــٌ  ( 5 )اىفقـــــــشح اىزبىٞــــــــخ رزعيــــــق ثبلأعــــــــــــئيخ ٍـــــــــِ س قـــــــــٌ 

 ٕـ ة 1435 رصْع احذٙ اىششمبد ٍْزدب ٍعْٞب، ٗ قذسد مَٞخ اىَجٞعبد ٍِ ٕزا اىَْزح فٜ اىعبً اىقبدً

 600أٗه اىعبً اىقبدً   سٝبه، ٍٗخضُٗ الاّزبج اىزبً اىَز٘ قع ف15ٜ ٗحذح ٗععش اىجٞع ىي٘حذح 16500

ٗحذح، ٗرحزبج اى٘حذح ٍِ ٕزا اىَْزح  750ٗحذح ، ٍٗخضُٗ الاّزبج اىزبً اىَغزٖذف فٜ آخش اىعبً اىقبدً 

سٝبه ىينٞي٘ خشاً، ٍٗخضُٗ اىَبدح اىخبً اىَز٘ قع  2 مٞي٘ خشاً ٍِ اىَبدح اىخبً ثغعش 3فٜ اىزصْٞع اىٚ 

.  مٞي٘ خشا175ًاىَبدح اىخبً اىَغزٖذف آخش اىعبً اىقبدً   مٞي٘ خشاً، ٍٗخض200ُٗأٗه اىعبً اىقبدً 

 :ٗثْبء عيٚ ٕزٓ اىَعيٍ٘بد فبُ

 : ٕـ 1435ٜٕمَٞخ الاّزبج اىزقذٝشٛ ثبى٘حذاد خلاه اىعبً اىقبدً  - 5

  ٔحذج17250- أ

  ٔحذج16650- ب

  ٔحذج17750- ج

  ٔحذج18300- د

 :اىحو 

 يخضٌٔ أٔل انًذج– يخضٌٔ آخش انًذج + كًٛح يثٛعاخ =كًٛح اَتاج

  ٔحذج16650 = 600 – 750 + 16500                          = 

 : 1435ٜٕمَٞخ ٍشزشٝبد اىَ٘اد اىخبً ثبىنٞي٘ خشاً خلاه اىعبً اىقبدً – 6

  كٛهٕ جشاو 49925- أ

  كٛهٕ جشاو49950- ب

  كٛهٕ جشاو 50125- ج

  كٛهٕ جشاو50450- د
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:  اىحو 

يخضٌٔ يٕاد أٔل انًذج - يخضٌٔ يٕادآخش انًذج+احتٛاجاخ الاَتاج يٍ انًٕاد=كًٛح يشتشٚاخ يٕاد 

 200 – 175 + (احتٛاج انٕحذج يٍ انًٕاد Xكًٛح الاَتاج )=                                               

=                                                (  16650 X 3 + ) 175 – 200 =  49925  كٛهٕ جشاو  

 : ٕـ 1435ٜٕرنيفخ ٍشزشٝبد اىَ٘اد اىخبً ثبىشٝبه خلاه اىعبً اىقبدً  - 7

  سٚال100750- أ

  سٚال100825- ب

  سٚال99850- ج

  سٚال99940- د

: اىحو 

  سعش ششاء يٕادxكًٛح يشتشٚاخ يٕاد = تكهفح يشتشٚاخ يٕاد

=                                     49925x  2 سٚال 99850= سٚال 

 

 

 ّآنًحاضشْـ آنشاتع 

 

  (:5) إىـــٚ سقــــــــــــــٌ  ( 1 )اىفقـــــشح اىزبىٞـــــخ رزعيــــق ثبلأعــــــــئيخ ٍـــــِ سقـــــــــــٌ 

 50000ٕـ ثـ 1435 رصْع احذٙ اىششمبد ٍْزدب ٍعْٞب، ٗقذسد مَٞخ الاّزبج ٍِ ٕزا اىَْزح فٜ اىعبً اىقبدً 

 5 عبعبد عَو ٍجبشش، ٍٗعذه الأخش اىزقذٝشٛ ىيغبعخ 3ٗحذح، ٗرحزبج اى٘حذح ٍِ ٕزا اىَْزح فٜ اىزصْٞع اىٚ 

 سٝبه، خَيخ اىزنبىٞف الاّزبخٞخ 4ٍٗعذه اىزحَٞو اىزقذٝشٛ ىيزنبىٞف الاّزبخٞخ غٞش اىَجبششح اىَزغٞشح ىيغبعخ . سٝبه

:ٗثْبء عيٚ ٕزٓ اىَعيٍ٘بد فبُ.  سٝبه200000غٞش اىَجبششح اىثبثزٔ اىزقذٝشٝخ  اىغْ٘ٝخ   

:  1435ٜٕاحزٞبخبد ثشّبٍح الاّزبج ٍِ عبعبد اىعَو اىَجبشش خلاه اىعبً اىقبدً  -1

 150000- أ 

 250000- ب

 750000- ج

 600000- د

 : اىحو

 150000=  ساعح x 3 ٔحذج 50000 =احتٛاجاخ الاَتاج يٍ انساعاخ
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:  1435ٜٕخَيخ الأخ٘س اىَجبششح اىزقذٝشٝخ خلاه اىعبً اىقبدً  – 2

 150000- أ 

 250000- ب

 750000- ج

 600000- د

:  اىحو

 يعذل أجش تقذٚش٘ نهساعح x ساعاخ يثاششج نهٕحذج xكًٛح اَتاج تقذٚش٘ = أجٕس يثاششج تقذٚشٚح 

 =50000 x 3 ساعح x 5 = 750000سٚال  

:  1435ٜٕ رقذٝشٝخ خلاه اىعبً اىقبدً ٍزغٞشحخَيخ رنبىٞف اّزبخٞخ غٞش ٍجبششح  - 3

 150000- أ 

 250000- ب

 750000- ج

 600000- د

:  اىحو

 يعذل تكهفح يتغٛشج تقذٚش٘ نهساعح x ساعاخ يثاششج نهٕحذج xكًٛح اَتاج تقذٚش٘ = تكهفح غٛش يثاششج يتغٛشج تقذٚشٚح نهعاو انقادو 

 = 50000 x 3 ساعح x 4 = 600000 سٚال 

:  1435ٜٕ رنبىٞف اّزبخٞخ غٞش ٍجبششح رقذٝشٝخ خلاه اىعبً اىقبدً خَيخ - 4

 950000- أ 

 800000- ب

 350000- ج

 600000- د

:  اىحو

غٛش يثاششج ثاتتح + غٛش يثاششج يتغٛشج = تكهفح غٛش يثاششج تقذٚشٚح نهعاو انقادو 

  سٚال800000 = 200000 + 600000   =                                            
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:  1435ٜٕخلاه اىعبً اىقبدً ىي٘حذح ٍز٘عظ رنيفخ اّزبخٞخ غٞش ٍجبششح رقذٝشٝخ  - 5

 سٚال 12- أ 

 سٚال 16- ب

 سٚال 15- ج

لا شئ يًا سثق - د

: اىحو

كًٛح الاَتاج انتقذٚش٘ / غٛش يثاششج تقذٚشٚح نهعاو انقادو  جًهح تكانٛف اَتاجٛح= يتٕسظ تكهفح غٛش يثاششج تقذٚشٚح نهٕحذج انٕاحذج 

 سٚال 16=  ٔحذج 50000 / 800000= 

 

 

 ّآنًحاضشْـ آنخايس 

 

   (3) اىـــٚ سقـــــٌ  ( 1 )اىفقـــــــشح اىزبىٞــــــخ رزعيـــــــق ثبلأعـــــئيخ ٍـــــِ سقـــــٌ 

ٕـ رجِٞ أ1436ُعْذ اعذاد اىَ٘اصّخ اىْقذٝخ اىزقذٝشٝخ لاحذٙ اىششمبد ىيشثع الأٗه ىيعبً    

اه س100000ٛ ٕ٘ 1436اىشصـــــٞذ اىْقــــــذٛ اىَز٘قــــــع أٗه اىشثـــــع الأٗه ىيعــــبً  - 

  سٝبه160000 ثَجيــــغ 1436اىَجٞعـــبد اىْقذٝـــخ ىيشثـــــع الأٗه ىيعـــٌ -  .

فٜ ّفظ اىشفع % 40رحصو ) سٝبه 600000 ثَجو 1436اىَجٞعبد اٟخيخ ىيشثع الأٗه ىيعبً  - - 

خَيــــخ رقــــذٝشاد اىَــــذف٘عبد اىْقذٝــــخ ( فــــــــٜ اىشثـــــع اىــــــزٛ ٝيٞــــــــٔ ٍجبشـــــــشح  %60 

:ُٗثْبء عو ٕيٌ اىَعيٍ٘بد فبه  سٝب240000 ٍجيـــــغ 1436ىيشثــــع الأٗه ىيعــــبً   

: 1436ٜٕخَيخ ٍزحصلاد ّقذٝخ ٍِ اىَجٞعبد ىيشثع الأٗه ىيعبً  -1 

 160000- أ

260000-  ب  

 400000- ج

 500000- د

:اىحو   

1436يتحصلا خ يٍ انًثٛعاخ نهشتع الأٔل نهعاو   

 =  سٚال400000 = (فٙ َفس انشتع  %  40×  آجهح 600000)+ َقذا 160000 160000
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 : 1436ٜٕخَيخ اىْقذٝخ اىَزبحخ اىَز٘قعخ خلاه اىشثع الأٗه ىيعبً – 2

 160000- أ

 260000- ب 

 400000- ج 

 500000– د 

: اىحو 

 1436جًهح انُقذٚح انًتاحح نهشتع الأٔل نهعاو 

 سٚال 500000=  يتحصلاخ يٍ انًثٛعاخ 400000+  سصٛذ َقذ٘ أٔل انفتشج  100000= 

:  1436ٕ٘اىشصٞذ اىْقذٛ اىَز٘قع آخشاىشثع الأٗه ىيعبً  - 3

 160000- أ 

 260000- ب 

 400000- ج 

 500000– د 

:  آىحو 

 1436انشصٛذ انُقذ٘ انفتشج نهشتع الأٔل نهعاو 

 سٚال 260000=  جًهح انًذفٕعاخ 240000–  انُقذٚح انًتاحح  500000= 

: ر٘صف اىَ٘اصّخ اىْقذٝخ ثأّٖب - 4

تٕضح انخغح انتًٕٚهٛح نهًُشؤج  - أ 

يٕاصَح تخغٛغٛح شايهح  - ب 

تٕضح انًقثٕضاخ ٔانًذفٕعاخ انُقذٚح  - ج 

تعثش عٍ يجًٕعح يٍ انعلاقاخ تًٓٛذ نتشجًتٓا انٗ قٛى يانٛح - د 

 

 ّآنًحاضشْـ آنسادس 

 

 :اىقبئَخ اىزقذٝشٝخ اىزٜ رٖذف اىٚ رقذٝش اىزنيفخ الاّزبخٞخ ىي٘حذاد اىَجبعخ خلاه فزشح اىَ٘اصّخ / اىَ٘اصّخ  - 1

 قائًح تكانٛف انثضاعح انًثاعح- أ 

 انًٕاصَح انشأسًانٛح- ب

 قائًح انذخم انتقذٚش٘- ج

قائًح انًشكض انًانٙ انتقذٚش٘ - د
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 اىقبئَخ اىزقذٝشٝخ اىزٜ رٖذف اىٚ رقذٝش اىْفقبد الاعزثَبسٝخ/ اىَ٘اصّخ  - 2

 :عٕٚهح الأجم نهفتشج انقاديح ْٙ

 قائًح تكانٛف انثضاعح انًثاعح- أ 

 انًٕاصَح انشأسًانٛح- ب

 قائًح انذخم انتقذٚش٘- ج

 قائًح انًشكض انًانٙ انتقذٚش٘- د

 :اىزنيفخ الاّزبخٞخ اىزقذٝشٝخ ىي٘حذاد اىَزبحخ ىيجٞع ىفزشح اىَ٘اصّخ عجبسح عِ - 3

 تكهفح اَتاجٛح نهٕحذاخ انًُتجح خلال انفتشج+ تكهفح يخضٌٔ تاو آخش انفتشج- أ

 تكهفح يخضٌٔ تاو آخش انفتشج+ تكهفح يخضٌٔ تاو أٔل انفتشج- ب

 تكهفح اَتاجٛح نهٕحذاخ انًُتجح خلال انفتشج+ تكهفح يخضٌٔ تاو أٔل انفتشج- ج

 تكهفح اَتاجٛح نهٕحذاخ انًُتجح خلال انفتشج+ تكهفح يخضٌٔ تاو أٔل انفتشج- د

 تكهفح يخضٌٔ تاو آخش انفتشج- 

 :اىزنيفخ الاّزبخٞخ اىزقذٝشٝخ ىي٘حذاد اىَجبعخ ىفزشح اىَ٘اصّخ عجبسح عِ - 4

 تكهفح اَتاجٛح نهٕحذاخ انًُتجح خلال انفتشج+ تكهفح يخضٌٔ تاو آخش انفتشج- أ

 تكهفح يخضٌٔ تاو آخش انفتشج+ تكهفح يخضٔط تاو أٔل انفتشج- ب

 تكهفح اَتاجٛح نهٕحذاخ انًُتجح خلال انفتشج+ تكهفح يخضٌٔ تاو أٔل انفتشج- ج

تكهفح يخضٌٔ تاو آخش انفتشج - تكهفح اَتاجٛح نهٕحذاخ انًُتجح خلال انفتشج+ تكهفح يخضٌٔ تاو أٔل انفتشج- د

 

 ّآنًحاضشْـ آنسآتع 

 

 ( 6) اىـــــٚ سقـــــــــٌ  ( 1 )اىفقــــــــــــشح اىزبىٞـــــــــخ رزعيـــــــق ثبلأعــــــــئيخ ٍـــــــــِ سقــــــــــٌ 

 ٕـ ىَغز٘ٝبد1433أعذد احذٙ اىششمبد اىصْبعٞخ اىَ٘اصّخ اىَشّخ ىيزنبىٞف الاّزبخٞخ غٞش اىَجبششح ىيعبً

ٗارا عيَذ .  ٗحذح20000 ،16000، 14000اّزبج ٍخغغٔ داخو اىَذٙ اىَلائٌ اىَز٘قع ىيْشبط  ٕٜٗ 

:اىَعيٍ٘بد الأضبفٞخ اٟرٞخ

 

 :ٗثْبء عيٚ ٕزٓ اىَعيٍ٘بد فبُ 
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 :1433 ٗحذح ىيعبً 18000رقذٝشاد رنيفخ اىَ٘اد غٞش اىَجبششح ثبىَ٘اصّخ اىَشّخ ىَغز٘ٙ الاّزبج اىفعيٜ - 1

 سٚال 10800- أ 

 سٚال 24000- ب

 سٚال 20000- ج

 سٚال 13400- د

لا شئ يًا سثق - ْـ 

:  آنحم

 سٚال 10800=  ٔحذ 18000 × 0.6 =يٕاد غٛش يثاششج 

 ٗحذح ىيعبً 18000 سٗارت ٗأخ٘س ٍششفٜ الاّزبج ثبىَ٘اصّخ اىَشّخ ىَغز٘ٙ الاّزبج اىفعيٜ درقذٝشا– 2

1433ٜٕ  :

 سٚال 10800- أ 

 سٚال 24000- ب

 سٚال 20000- ج

 سٚال 13400- د

لا شئ يًا سثق - ْـ 

: آىحو

 سٚال 24000= ٔحذج  (18000 × 0.5  + )15000 =سٔاتة يششفٙ الاَتاج 

 1433 ٗحذح ىيعبً 18000 رنيفخ إلاك ٍعذاد اّزبخٞخ ثبىَ٘اصّخ اىَشّخ ىَغز٘ٙ الاّزبج اىفعيٜ درقذٝشا – 3

ٜٕ :

 سٚال 10800- أ 

 سٚال 24000- ب

 سٚال 20000- ج

 سٚال 13400- د

لا شئ يًا سثق - ْـ 

: آىحو 

تكهفح ثاتتح لا ٚتغش يقذاسْا يع تغٛشاخ يستٕٚاخ انُشاط فٙ حذٔد انغاقح انًتاحح = اْلاك يعذاخ اَتاجٛح 

  سٚال20000                           = 
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 ٕٜ  1433 ٗحذح ىيعبً 18000رقذٝشاد ّفقبد اىق٘ٙ اىَحشمخ ثبىَ٘اصّخ اىَشّخ ىَغز٘ٙ الاّزبج اىفعيٜ – 4

 سٚال 10800- أ 

 سٚال 24000- ب

 سٚال 20000- ج

 سٚال 13400- د

لا شئ يًا سثق - ْـ 

: آىحو 

 سٚال 13400  = ( ٔحذج 18000 × 0.3 + ) 8000 =انقٕٖ انًحشكح 

 ٗحذح 18000اّحشافبد رنيفخ اىَ٘اد غٞش اىَجبششح اىفعيٞخ عِ اىَ٘اصّخ اىَشّخ ىَغز٘ٙ الاّزبج اىفعيٜ – 5

:  1433ٜٕىيعبً 

 سٚال، اسشاف فٙ غٛش صانح انششكح 2000- أ 

صفش سٚال - ب

 سٚال، اسشاف فٙ غٛش صانح انششكح 3000- ج

 سٚال، ٔفش فٙ صانح انششكح 2000- د

لا شئ يًا سثق - ْـ 

: آىحو 

 اسشاف سٚال، 2000 = 12800   -          10800   =اَحشاف انًٕاد غٛش انًثاششج 

   تكهفح فعهٛح                                تكهفح تقذٚشٚح تانًٕاصَح   

 ( أكثش     )                                                               

 ٗحذح ىيعبً 18000اّحشافبد ّفقبد اىق٘ٙ اىَحشمخ اىفعيٞخ عِ اىَ٘اصّخ اىَشّخ ىَغز٘ٙ الاّزبج اىفعيٜ – 6

1433ٜٕ  :

 سٚال، اسشاف فٙ غٛش صانح انششكح 2000- أ 

صفش سٚال - ب

 سٚال، اسشاف فٙ غٛش صانح انششكح 3000- ج

 سٚال، ٔفش فٙ صانح انششكح 2000- د

لا شئ يًا سثق - ِ 

: آىحو 

 فٙ صانح انششكح ٔفش سٚال، 2000 = 11400      -         13400=  اَحشاف انقٕٖ انًحشكح 

     تكهفح فعهٛح                        تكهفح تقذٚشٚح تانًٕاصَح   

  ( أقو)                                                             
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 ُّآنًحاضشْـ آنثآي 

: اىزنبىٞف اىزٜ رخزيف ثبخزلاف ثذائو اىقشاس ٕٜ - 1

 % 100تكانٛف يشَح تُسثح - أ 

تكانٛف غٛش يلائًح لاتخار انقشاس – ب 

تكانٛف تفاضهٛح - ج 

 تكهفح انفشصح انثذٚهح– د 

: ٍشاحو عَيٞخ ارخبر اىقشاس ٕٜ - 2

ادساك انًشكهح، دساسح انًشكهح، تحذٚذ انثذائم، اتخار انقشاس - أ 

تقٛٛى انًشكهح، تحذٚذ انثذائم، تقٛٛى انثذائم، اتخار انقشاس – ب 

تحذٚذ انًشكهح، تحذٚذ انثذائم، تقٛٛى انثذائم، اتخار انقشاس - ج 

انتعشف عهٗ انًشكهح، تحذٚذ انثذائم، اختٛاس انثذائم، اتخار انقشاس - د 

: اىقشاساد الاعزشارٞدٞخ ٕٜ قشاساد - 3

يتكشسج سٔتُٛٛح - أ 

نٓا تؤثٛش يحذٔد عهٗ يستقثم انًُشؤج – ب 

ًٚكٍ تصحٛحٓا ٔانغائٓا - ج 

لا شئ يًا سثق – د 

: ٝعزَذ ٍزخز اىقشاس عيٚ اىَحبعت الاداسٛ فٜ ر٘فٞش اىَعيٍ٘بد اىَلائَخ ىيَ٘قف اىقشاسٛ اىَعِٞ لأُ- 4

انًحاسة الاداس٘ ٚعتثش شخصا يتخصصا فٙ انًعهٕياخ - أ

انًذٚش ٚتٕنٗ س سى الأْذاف ٔتحذٚذ انثذائم - ب

قٛاو انًحاسة تٓزِ انًًٓح ًٚكٍ انًذٚش يٍ انتشكٛض عهٗ الأعًال الأخشٖ - ج

صحٛحح   (ج)،  (أ)الاجاتح – د 

 :اىٚ اىضٍْٞخ اىفزشح حٞث ٍِ اىقشاساد رقغٌ- 5

قشاساخ سٔتُٛٛح ٔقشاساخ غٛش سٔتُٛٛح - أ

قشاساخ قصٛشج الأجم ٔقشاساخ عٕٚهح الأجم - ب

قشاساخ تخغٛغٛح ٔقشاساخ سقاتٛح ٔقشاساخ تُفٛزٚح - ج

قشاساخ انتصُٛع انذاخهٙ ٔقشاساخ انششاء انذاخهٙ – د 
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 ّآنًحاضشْـ آنتاسع 

 

أٝب ٍَب ٝيٜ ٝعذ ثٞبُ ٍحبعجٜ غٞش ٍلائٌ عْذ ارخبر اىقشاس ثقج٘ه أٗ سفض عيجٞبد اىٞجع اىخبصخ ثأقو - 1

:ٍِ اىزنيفخ اىنيٞخ ثبعزخذاً أعي٘ة اىزحيٞو اىزفبضيٜ  

انًٕاد انًثاششج- أ   

انًصشٔفاخ انتسٕٚقٛح ٔالاداسٚح انثاتتح– ب  

الأجٕس انًثاششج- ج   

انًصشٔفاخ الاَتاجٛح غٛش انًثاششج انًتغٛشج– د   

: رحقق عيجٞخ اىجٞع اىخبصخ أسثبذ رفبضيٞخ ىيَْشأح فٜ حبىخ أُ  – 2

الاٚشاداخ انتفاضهٛح نهغهثٛح أقم يٍ انتكانٛف انتفاضهٛح نهغهثٛح - أ 

الاٚشاداخ انتفاضهٛح نهغهثٛح أكثش يٍ انتكانٛف انتفاضهٛح نهغهثٛح – ب

الاٚشاداخ انتفاضهٛح نهغهثٛح تسأ٘ انتكانٛف انتفاضهٛح نهغهثٛح - ج 

لاشئ يًا سثق - د 

: اىزنيفخ اىَشرجغخ ثبىغيجٞخ اىخبصخ رنُ٘ - 3

يتغٛشج فقظ - أ 

ثاتتح فقظ – ب 

غٛش يثاششج فقظ - ج 

يتغٛشج فقظ أٔ يتغٛشج ٔ ثاتتح – د 

عْذ ارخبر اىقشاس ثقج٘ه أٗ سفض عيجٞبد اىجٞع اىخبصخ فبُ رنيفخ اىفشصخ اىجذٝيخ رنُ٘ ٍ٘خ٘دح فٜ حبىخ أُ  - 4

كًٛح انغهثٛح انخاصح أقم يٍ حذٔد انغاقح غٛش انًستغهح نذ٘ انًُشؤج - أ

كًٛح انغهثٛح انخاصح أكثش يٍ حذٔد انغاقح غٛش انًستغهح نذ٘ انًُشؤج - ب

كًٛح انغهثٛح انخاصح تسأ٘ حذٔد انغاقح غٛش انًستغهح نذ٘ انًُشؤج - ج

لا شئ يًا سثق – د 
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   آىَحبضشٕـ آىعبششح  

 

( 2  +1  )سقٌ ثبلأعئيخ رزعيق اىزبىٞخ اىفقشح   

 أخضاء ٍِ ىيقغعخ سٝبه 36 ثغعش قغعخ 15000 ىز٘سٝذ اىَ٘سدِٝ أحذ ٍِ عشضب اىششمبد احذد ريقذ

 اى٘احذح اىقغعخ رصْٞع رنيفخ رجيغ حبىٞب ىيششمخ  ٍزبحخ  ردٖٞضاد خلاهٍِ   داخٞب رصْٞعٖب ٛاىز اىَْزح

 ٍجبششحغٞش  اّزبخٞخ رنيفخ سٝبه6 ،ٍجبششح اّزبخٞخ أخ٘سسٝبه  16 ،ٍجبششح ٍ٘اد رنيفخ سٝبه12 داخيٞب

 فٜ ض٘ء ثبثزخ ٍجبششح  غٞشاّزبخٞخ رنيفخ سٝبه 8 ، ٍزغٞشح ٍجبششحغٞش  اّزبخٞخ رنيفخ سٝبه 6، ٍزغٞشح

 ٕزٓ اىَعيٍ٘بد 

:ٕٜ اىقشاس ٕزا ارخبر عْذ اى٘احذح ىيقغعخ اىذاخيٜ ىيزصْٞع  اىَلائَخاىزنيفخ -1 

سٚال 42 -أ  

سٚال 30 -ب  

سٚال 34 -ج  

سثق يًا شئ لا -د  

:  انحم

 ( سٚال 34 = 6 + 16 + 12 =انذاخهٙ نهتصُٛعانًلائًح  انتكهفح) 

 نهششكح حانٛا يتاححتتجٓٛضاخ  تشتثظ لأَٓا ئًحلاو غٛش انثاتتح انتكهفح أٌ لاحؼ

 :  اىزشغٞو ىيششمخ ٕ٘رنبىٞفعيٚ  الأثش فبُ اىَزم٘سح ىيقغعخ اىذاخيٜ ثبىزصْٞع اىقشاس رخباد ارا – 2

 انتكانٛف فٙ صٚاداخ سٚال 30000-أ

 انتكانٛف فٙ ٔفٕساخ سٚال 30000 -ب

 انتكانٛف فٙ صٚاداخ سٚال 90000 -ج

 سثق يًا شٙء لا -د

:  آنحم 

 ٔحذج 15000 ( × 34 – 36 ) =انتكانٛف  فٙ انٕفش

سٚال 300000  =  15000 × 2= 

 :ٕٜ اىخبسخٜ اىششاء أً اىذاخيٜ اىزصْٞع قشاس ثذائو ثِٞ اىَفبضيخ فٜ الأعبط – 3

 ٚشاداخلاا ٔيعهٕياخانتكانٛف  يعهٕياخ - أ

 فقظانتكانٛف  يعهٕياخ – ب

 فقظ ٚشاداخلاا يعهٕياخ - ج

 سثق يًا شئ لا – د


